

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXII, nr. 7 212

Marți, 30 septembrie 1980

4 pagini, 30 bani

Vizita oficială în țara noastră a tovarășului Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe

La Academia „Ștefan Gheorghiu”

Președintele Republicii Zimbabwe, tovarășul Canaan Sodindo Banana, a făcut, luni dimineața, o vizită la Academia „Ștefan Gheorghiu” din București.

În timpul vizitei, oaspetelui i-au fost înfățișate date privind profilul acestei instituții de învățământ. S-a subliniat că aici sînt pregătite într-o gamă largă de profile de învățământ, și cadre din țările în curs de dezvoltare, inclusiv cursanții din Republica Zimbabwe.

Vizitînd săli de curs, laboratoare, instalații didactice, oaspetele a putut lua cunoștință de dotarea tehnică, de condițiile moderne de care beneficiază aici.

La încheierea vizitei, președintele Republicii Zimbabwe a adresat cuvinte de mulțumire pentru prietenia și ospitalitatea cu care a fost înconjurat, pronunțîndu-se pentru intensificarea relațiilor pe multiple planuri dintre țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntîlnit, luni seara, cu tovarășul Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Cei doi șefi de stat și-au exprimat, încă o dată, satisfacția deplină față de rezultatele fructuoase ale convorbirilor la nivel înalt, față de hotărîrile convenite cu acest prilej, subliniind că ele vor da un puternic impuls dezvoltării relațiilor de prietenie, solidaritate militantă și colaborare multilaterală dintre România și Zimbabwe, în folosul ambelor noastre popoare, al cauzei păcii, destinderii și cooperării internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Canaan Banana au reafirmat hotărîrea de a acționa și în viitor pentru aprofundarea colaborării româno-zimbabwene pe multiple planuri, pentru folosirea cât mai deplină a largilor posibilități pe care le oferă economiile celor două țări în vederea promovării și extinderii schimburilor comerciale și cooperării în diferite domenii de interes comun.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

Astăzi, în jurul orei 8,45, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia plecării președintelui Republicii Zimbabwe, Canaan Sodindo Banana, care, împreună cu tovarășa Janet Banana, a făcut, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Plenara Comitetului județean de partid cu activul

Îeri, la Sibiu, a avut loc Plenara Comitetului județean de partid cu activul, avînd ca principal punct al ordinii de zi Raportul cu privire la modul cum au acționat organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii din unitățile industriale, de transporturi și construcții pentru aplicarea noului mecanism economico-financiar, în lumina măsurilor indicate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din 29-30 mai și la Ședința Plenară lărgită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c.

Au participat membrii Comitetului județean de partid, ai Comisiei de revizie și ai Colegiului județean, conducători ai unităților economice și ai instituțiilor financiar-bancare, secretari ai comitetelor de partid din întreprinderi, activiști de partid.

Raportul a fost prezentat de tovarășul Nistor Palcu, secretar al Comitetului județean de partid. Au luat cuvîntul tovarășii Aurel Mohan, Liviu Paștiu, Boleslaw Müller, Aurica Hămbășan, Nicolae Bîrsan, Marius Munteanu, Vic-

toria Găldean, Lazăr Luca, Ioan Inceu, Ilarie Munteanu și Constantin Codru.

Vorbitorii au analizat cu exigență, într-o angajantă atmosferă de lucru principalele aspecte ale activității economice desfășurate de colectivele de oameni ai muncii din industria județului, eforturile pentru implementarea noului mecanism economic ca principal mijloc de creștere a eficienței și rentabilității producției, experiențele pozitive care s-au ivit într-un loc sau altul și pentru a căror cunoaștere și generalizare trebuie să se militeze cu fermitate.

Din raport și din discuții au reieșit principalele direcții de acțiune în acest domeniu: realizarea producției fizice și onorarea exemplară a contractelor economice; revizuirea critică a tuturor normelor de consum și diminuarea cheltuielilor de producție; folosirea celor mai moderne metode de planificare și urmărirea a producției prin costuri în vederea cunoașterii și corectării operative a tuturor abaterilor de la nivelul consumurilor normate;

(Continuare în pag. a III-a)

SESIUNEA CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

(în pag. a III-a)

CIBINIUM '80



Imagine de la deschiderea tradiționalului „Tîrg al olarilor”

Tîrgul olarilor

Încă o dată în Piața 6 Martie — duminică, ora 10 — Festivalul „Cibinium” a strîns în Sibiu zeci de creatori populari din cele mai renumite zone ceramice ale țării. Au fost prezenți olari renumiți, dar și foarte tineri pasionați de acest meșteșug și artă în același timp — creatori individuali, cooperative și case ale pionierilor. Deschiderea festivă a tîrgului a fost onorată de prezența reprezentanților organelor locale de partid și de stat.

Cu acest prilej — urmărind ani la rînd tîrgurile olarilor — constatăm cu bucurie nu numai creșterea numerică a exponatelor, dar mai ales sporul de calitate al acestora: purificarea mijloacelor de creație — tehnice și artistice; marea varietate de stiluri, chiar în cadrul aceleiași zone etc. Din partea spectatorilor-cumpărători se observă mai multă exigență, discernămînt

critic în selectarea pieselor procurate pentru a le înfrumuseța casele.

Premii — individual: I — Stelian și Aurelia Ogrezean (Horezu), Grigore Ciungulescu (Oboga), Victor și Eufrosina Vișorean (Horezu); II — Dumitru Șchiopu (Vlădești), Marcel și Florin Colibaba (Rădăuți), Ianos Iozsa (Corund); III — Agoston Pall (Corund), Victor Ogrezeanu (Horezu) și Borza Vălean (O-birșia).

Premii — cooperatie: I — „Arta aplicată” (București), „Unirea” (Baș); II — „Metalul” (Tg. Mureș), „Arta decorativă” (Cluj); III — „Ceramica” (Horezu).

Premiul special al juriului: Casa pionierilor Cisnădie.

Au mai fost acordate diplome unui număr de 10 creatori — olari și ceramiști — precum și caselor pionierilor din Sibiu, Horezu și Deva.

„Săptămîna Crucii Roșii”

Din bogatul repertoriu al acțiunilor din „Săptămîna Crucii Roșii” consemnăm reușita concursurilor gen „Cine știe răspunde” pe tema „Crucea Roșie în apărarea sănătății tineretului.” Prima, în 24 septembrie, la Casa de cultură a tineretului, a reunit echipe reprezentînd liceele: economic, industrial nr. 5 și industrial nr. 1.

Au cîștigat reprezentanții Liceului industrial nr. 1.

În 27 septembrie, la cinema „Tineretului” a fost rîndul elevilor de la școlile generale să-și etaleze cu-

noștințele. Au cîștigat echipele școlilor generale 20 și 21 din Sibiu. (De altfel Șc. gen. nr. 21 merită evidențiere specială pentru buna activitate și din acest domeniu, grație pasiunii dascălilor și îndeosebi a prof. M. Bozdog).

Concursurile, organizate de Consiliul municipal de tineret, au beneficiat de colaborarea optimă cu Comitetul municipal U.T.C. și Teatrul de stat, îndeosebi prin prezența ca examinator a apreciatului actor și activist obștesc Avram Besoiu.

În agricultură se fac eforturi deosebite pentru recuperarea restanțelor și încadrarea în graficele de lucrări. Ziua de muncă începe dimineața și se continuă pînă seara tîrziu. S-a lucrat și duminică. În bilanțul zilei se inscriu: ● **Lucrări de recoltat cartofi.** Cu ceea ce s-a recoltat duminică (86 ha) lucrarea a fost executată pe 78 la sută din suprafețe. S-a încheiat recoltatul cartofilor în cooperativele agricole de producție din Ighiu Vechi, Porumbacu de Sus, Micăsasa, Valea Viilor, Bazna, Boian, Dirlos, Biertan, Loamneș, Ruși, Slimnic, Apoldu de Sus, Apoldu de Jos, Cristian, Orlat, Poplaca, Șura Mare, Buia, Șeica Mare, Șelimbăr, Racovița.

● **Sfecla de zahăr.** Lucrarea s-a făcut pe 505 hectare (din care 29 hectare duminică), ceea ce reprezintă 29 la sută din plan. S-a terminat recoltatul sfeclei de zahăr în cooperativele agricole de producție din Vărd, Apoldu de Jos, Ocna Sibiului și Tîrnava. ● **Arături pentru însămînțări.** Pînă duminică seara s-a arat suprafața de 25 631 hectare ceea ce reprezintă 51 la sută din program. Sînt mai avansate cu lucrările unitățile din consiliile unice agroindustriale: Miercurea

(66 la sută), Arpaș (63 la sută), Loamneș (56 la sută), Sibiu (55 la sută). Sînt rămase în urmă unitățile din consiliile unice Axente Sever (28 la sută), Șeica Mare (29 la sută), Dumbrăveni (33 la sută). ● La pregătirea terenului s-a ajuns la 38 la sută din program. În ce privește semănatul situația se prezintă în felul următor: **Orzul s-a semănat pe 59 la sută din suprafețe.** Au terminat semănatul orzului cooperativele agricole de producție din Vărd, Porumbacu de Jos, Scoreiu, Mălin-crav, Aciliu, Amnaș, Apoldu de Sus, Presaca, Sibiu și Tîrnava. **Semănatul orzoaicei s-a făcut pe 58 la sută din suprafețe.** Au încheiat semănatul la această cultură unitățile din consiliile unice Păuca și Noacrich.

S-au semănat primele suprafețe cu grîu-secară. A început semănatul la aceste culturi în unitățile din consiliile unice agroindustriale Arpaș, Avrig, Sibiu, Roșia, Tîrnava, Noacrich, Dumbrăveni, Miercurea și Agnita.

În cursul zilei de duminică s-a mai lucrat masiv la recoltat și depozitat furaje, legume, fructe precum și la amenajarea adăposturilor zootehnice.

Duminică pe ogoarele județului

SPORT SPORT SPORT SPORT

Un nou record mondial: 37 759 de participanți la „Chemarea toamnei 1980”



Emoții, tatonări... dar și voința de a învinge

Foto: V. CİRDEI

Ora 3.00 dimineața. Dezideriu Heintz, președintele Clubului de orientare, „strategul” recordului ce trebuie bătut, își pune, o înfricoșătoare întrebare: „Oare o să vină astăzi cineva în pădure?” Pentru că nu poate primi răspuns de la orașul care doarme, caută unul de la vreme. Privește afară pe fereastră. Stelele clipesc complice: totul e în regulă. Ora 5.00. Frații Ion și Florin Mihuleț, elevi la Liceul energetic a jung la locul concursului. Pădurea e atât de liniștită, frunzele pe care calcă, atât de mute, că băieții se ciupește ca să se convingă că sînt într-adevăr la locul de adunare. Dar sînt. Aud voci. Aud îndemnul: hai, la treabă. Și din mașini încep să fie date jos cabluri, vrafuri de hărți, cutii cu fișe de concurs... Ora 6.00. Deșteptătoarele se zgîlție pe piciorușele lor de rață. Păturile zboară. Micuțul Adrian Vecerde, elev într-a II-a la Școala 13 întimpină greutatea Școlii tăcută, întârziere! Ora 7.00. Curțile școlilor sînt pline ochi. În „Vasile Aaron”, pe strada Semaforului, trece deja coloana elevilor de la liceul I.P.A.S. Cîrlițațul din frunte, care poartă steagul alb-portocaliu al Clubului de orientare, crede că nu mai e nimeni pe lume ca el. Ii urmează elevii de la Energetic, apoi cei de la Școala 17. Bulevardul Mihai Viteazul e un furnicar. De la o terasă a

unui bloc scund o mamă îi aruncă odraslei o căciuliță de lînă. Ora 8.00. Calea Dumbrăvii e o mare de oameni. Coloane de muncitori, de soldați, de elevi, de membri ai gîrzilor patriotice se scurg spre pădure. La intrarea în Dumbrăvă, de-o parte și de alta a zebrei, așteaptă o șansă de trecere coloane de mașini. În pădure, stejarii avînd marcate numerele locurilor de adunare, arată ca niște cloști silite să-și întindă tot mai mult aripile. Dezideriu Heintz trage puternic din pipă, dar fără ca nimeni să poată spune că iese și fum din ea. Ora 9.00. Sosesc la linia de start distinși invitați ai evenimentului - reprezentanți ai organelor județene și municipale de partid și de stat, activiști ai C.N.E.F.S., ai C.J.E.F.S. și ai Federației Române de Turism-Alpinism. Distinși oaspeți, generoși susținători ai acțiunii.

„Marele bai” din „salioanele” Dumbrăvii

Odată deschis concursul, becurile tablei electronice se aprind desenînd ora zero a concursului la... ora 9,18. Pădurea trepidează. Concurenții se risipesc pe culoarele lor de concurs. „Șoimii patriei” se țin cîte patru de mîna, dar, numai pînă la desigur, unde trebuie să se desprindă. Părinții care îi însoțesc au pornit-o rîzînd,

dar, cu cît se aprofundează pe traseu, devin tot mai serioși fiindcă linia de sosire încă nu vrea să se arate. Același Adrian Vecerde își întoarce capul cînd în spate cînd în față, să nu-și piardă nici semnul de marcaj, dar nici tatăl. Dafina Beu și Corina Cîmpean, eleve în clasa a VIII-a la Școala nr. 4, sînt ajunse din urmă de colegii lor Ion Canciu și Eugen Florea tocmai cînd au o ezitare pe traseu. Băieții le scot din încurcătura. Lîngă un pîrîu cu malurile frămîntate de mii de picioare, Nicoleta Dina de la Școala generală nr. 9 caută V-ul printre alți copaci cu litere, de parcă acolo s-ar fi învățat alfabetul. Un soldat aleargă cu harța făcută sul, un elev de 14-15 ani aleargă însoțit de cîinele său. Se sare peste arbori căzuți de-a curmezisul potecilor, peste garduri de sîrmă. În desigur ramurile sfichiuie obrajii, lîngă mlaștină pămîntul moale vrea să te descalțe. Din minut în minut pleacă cîte 270 de concurenți. Epigramistul Naum Smarandache își lansează la microfonul stației de amplificare cea mai spontană dintre creațiile sale („La concurs de orientare / Au venit cu mic, cu mare / Fug și mama și bunicul, / Ca să nu-și piardă... „piticul” /). Ziaristul bucureștean Sever Noran mărturisește cu admirație, „phii, ce pădure grozavă aveți”, în vreme ce secretarul general al Federației

Române de Turism-Alpinism, prof. Mircea Mihăilescu, se exprimă identic despre sibieni: „ce oameni minunați aveți”. Privind în jur nu-și rămîne să constată decât că e purul adevăr. Că pădurea i-a furat orașului oamenii, niște oameni care au vrut să fie furați, că-n jurul fiecărui stejar poți găsi oameni de toate vîrstele și de toate ocupațiile, veniți aici să îmbine splendoarea unei zile de toamnă cu frumusețea tovarășiei între concitadini.

Recordul s-a săvîrșit

... Dar timpul a trecut, Minut cu minut, oră cu oră. La 14,30 în jurul mașinii în care se afla calculatorul se aștepta rezultatul. Deodată Werner Schuster, conducătorul grupei de operatori, a ieșit în pragul ușii rulatei cu o hirtie lungă cît un papirus. Privirile tuturor i-au întins gura, i-au sorbit cifra: 37 759 de participanți, aproape dublul recordului mondial stabilit anul trecut. Nenumărate mîini s-au îndreptat spre mîna lui Dezideriu Heintz, să-l felicite. Modest, dar și sincer marele nostru animator a rostit: mai sînt și alte mîini pe care ar trebui să le strîngeți. Dar sînt fericit. Atît de fericit că mă simt doborît. Mă duc să mă culc, că de cîteva zile n-am închis un ochi... MIHAI ȘTEFAN, MIRCEA BABA

Deschiderea anului sportiv școlar

Duminică, a avut loc în Dumbrava Sibiului deschiderea anului sportiv școlar și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei. Au participat detașamente de tineri din municipiile Sibiu și Mediaș, din orașele Agnita, Cisnădie, Dumbrăveni, tineri sportivi din municipiul reședință de județ. Cu acest prilej, tovarășul Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., a urât tinerilor sportivi și membrilor formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei noi succese în activitatea de pregătire sportivă și militară, pentru traducerea exemplară în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului.

„Cupa F. R. R.”

C. S. M. Sibiu — Clorla Arad 34-6 (16-0)

Doar cei vreo sută de pasionați de rugbi din Sibiu — prezenți meci de meci pe marginea terenurilor unde joacă C.S.M.-ul — au aplaudat duminică victoria băieților lui Bebe Boboc, la capătul unei partide de bun nivel tehnic și spectacular. Au marcat: Matache încercare +2 transformări, Ivanciuc 2 încercări + l.p.c., Fieraru l.p.c., Sărac, Zamfir și Leordean cîte o încercare. Corect arbitrajul lui P. Soare (București).

C.S.M. Sibiu a aliniat următorul XV: JIANU, Mărgineanu, Hădărugă, BANCUI, Prohor (COCIRCA), Leordean, BURCEA, Zamfir, MATACHE, Sirbu, Fieraru, Lușpaș (Tomegea), Negru, SĂRAC, IVANCIUC.

G. DEAC

CLASAMENTE Divizia B, seria a II-a

Table with 2 columns: Club name and points. Includes results for various teams like Autobuzul, C.S. Tîrgoviște, Sirena, etc.

Gaz metan — Metalul București 3-2 (1-0)

Timp frumos; teren bun; spectatori: cca 5 000. Gaz metan: Tulinschi — Potor, Costin, Boaru, Lazăr — Szakacs, Moraru, Dulău — Ioniță (Grădinaru, min. 80), Albotă (Kusch, min. 67), Bălău. Metalul: Iordan — Anghelina, Marinescu, Sebe, Gane — M. Dumitrescu, Tănase (Nica min. 70), Niță — Fl. Dumitrescu (Lungu, min. 56), Prodan, Cămul. Cartonase galbene: Potor și Anghelina. Raport de cornere: 7-7. Bun arbitrajul brigăzii formate din M. Adam (Cluj-Napoca), la centru, M. Cruceanu și M. Caragea (Tecuci), la tușe.

tură, greu de învins pe orice teren și, în plus (lucru destul de rar la formațiile de divizia B care evoluează în deplasare), practicînd un fotbal de calitate, deschis, fără durități și fără agasantele „trageri de timp”.

Fotbaliștii medieșeni au meritul de a se fi mobilizat exemplar, crezînd în... steaua lor chiar și la 1-1, atunci cînd linia mediană — aflată

într-o zi slabă — a cedat inițiativa metalurgistilor. Și, dacă n-e este îngăduită o opinie personală, am spune că, pentru nu știu a cîta oară, experimentatul Moraru a înclinat balanța în favoarea Gazului metan printr-un gol înscris direct din corner într-un moment cu adevărat psihologic, „oxigenînd” atacul suport-ilor și descreștînd frunțile gasterilor.

Dar iată cum s-au marcat cele 5 goluri: în min. 29, Ioniță pătrunde în careul advers, șutează pe jos și-l învinge pe Iordan; în min. 52, M. Dumitrescu, la o fază simulară la poarta lui Tulinschi, egalează; min. 67: Moraru execută cu măiestrie un corner, mingea intrînd în colțul scurt al porții Metalului; min. 75 Moraru îl lansează pe Bălău care trece de Anghelina și marchează cu un șut din colțul careului de 16 metri; min. 88: Niță stabilește rezultatul final cu un șut plasat de la 17 m. (De notat că în min. 80, același Niță a șutat în bară, iar în min. 81 și 84 Tulinschi a intervenit salvator la șuturile lui Lungu).

În concluzie: o victorie muncită dar meritată și un spectacol de calitate la realizarea căruia și-au adus contribuția ambele echipe. Felicitări!

MIHAI ȚACĂL

„Poli” Timișoara — Șoimii Sibiu 5-2 (3-2)

Timișorenii și-au definitivat pregătirile în vederea meciului retur cu Celtic Glasgow înfîlînd simbătă, pe teren propriu, divizionara B. F.C. Șoimii Sibiu. Oaspeții au jucat deschis și cursiv, punînd destule probleme adversarilor, fapt reflectat și de scorul înscris pe tabelă la finele primei reprize. Golurile sibienilor au fost realizate de Beleaua și Birsan. Să precizăm, de asemenea, că trei din golurile timișorenilor au fost înscrise din lovituri de la 11 m, arbitru localnic I. Bungău străduindu-se să fortifice... mon-

ralul echipierilor de la „Poli” acum, înaintea unei partide deosebit de dificile, cum este cea cu Celtic.

Antrenorul Viorel Mureșan a aliniat formația: Szebin — Grigoraș (Rusu), Poplăcean, Soaită, Ștefan — Birsan, Turlea, Beleaua — Frățilă, Coldea, S. Marcu.

Printr-o telegramă sosită aseară tîrziu, conducerea clubului Jiul Petroșani a anunțat că echipa sa de fotbal nu mai poate face deplasarea la Sibiu; meciul programat azi, se amînă. B. MIRCEA

În divizia C

Table with 2 columns: Club name and points. Includes results for CONSTRUCTII SIBIU, AUTOMECHANICA, C.P.L. SEBEȘ, etc.

Divizia C, seria a XI-a

Table with 2 columns: Club name and points. Includes results for C.I.L. Blaj, Minerul Ghelar, etc.

8,15 M... lară. In ju... Transm... tă: cere... președii... blicii... Canaan... Banana... tovarăș... na... 10,00 Te... 11,00 Dc... științifi... continer... 11,50 Te... 16,00 Te... 16,05 Te... 16,25 Cu... engleză... 16,40 Tr... mortiza... 16,45 Di... cialiste... 17,35 Cl... tului... 17,10 Al... nieresc... 18,25 Tr... 18,50 10... 19,00 Te... 19,20 Ac... conomic... 19,45 Ar... 20,15 Te... dientă 1... Ion Br... 21,45 In... cîntecul... 22,05 Te... SIBIU... „Am fo... ce”, ore... 13,45; 16... Arta: „... rele 12;... 18,30; 20... 9 „Fraț... neretulu... rea lui... neanu”,... rele 10;... Indepenc... fragiul”,... 18; 20... MEDIA... sul: „Bu... na”, ore... 13,45; 16... Tineretu... iubesc”,... 16,30;... I. L. Ca... oameni... aparatul... orele 10;... CISNA... curile”,... orele 10... AGNIT... rul Beth... xirul tir... 10; 16... DUMB... „Anna K... rele 9;... APOLI... „Deznodă... tieră”, o... BAZN... tectivul... le 17 și... OCNA... „Dacii”,... „Teatru... ora 20... AVRIG... roz”, ore... TALMA... hai Vite... și „Pline... ora 19... COPȘA... genia”, c... rele 16... te... de p... Teatru... „Vasilach... de cultu... telor c... prezintă... septembr... și 11,00... Festivalu... nium ’80... piesa „N... nari” de... cea... met... (meteo... ILIE... Mîine... răcoroas... variabil... sufla sle... rul nord... nimele v... se între... iar max... 14 și 16...

**PRINDEREA MECANICĂ DE METALE
NEFEROASE COPȘA MICA**

încadrează urgent:

HIȘTI AUTORIZAȚI pentru cazane de presiune medie 7—13 bari, cu de lucru de 6 ore, în 4 schimburi.

menea încadrează urgent:

NCITORI NECALIFICAȚI pentru la locul de muncă, cu participare etie, cu lucru de probă pentru mese-pitor concentrate miniere, program ă de 6 ore, retribuția în acord glo-sa gratuită.**CARAGII POD RULANT**, asigurîn-masă gratuită pe zi, program de e 6 ore, retribuția în acord global ă.

ții suplimentare la sediul întreprinderii sau la 20, interior 116 sau 123.

— 705 —

**COOPERATIVA „GHEATA” SIBIU,
str. Zaharia Boiu nr. 2,****ÎNCADREAZĂ:****ACTORIST****NCITORI CU MUNCA LA DOMI-** pentru reparații articole blănărie.

ții suplimentare la telefon 14147.

— 703 —

ATENȚIA CONDUCĂTORILOR AUTO!

ala de căi ferate Brașov ne aduce la ță că în incinta stației C.F.R. Dum-la capătul spre Sighișoara (km 4) s-a introdus instalația de barieră ă, care funcționează fără pază, ceea gă pe conducătorii auto să respecte ețe semnalizările optică și acustică riera automată.

barieră automată s-a introdus la tre-nivel din incinta stației C.F.R. Ocna la capătul spre Copșa Mică (km 7). Ambele bariere automate vor in-nciune începînd cu ziua de 1 octom-0.

— 707 —

LICEUL INDUSTRIAL ENERGETIC SIBIU**PRIMEȘTE URGENT ÎNSCRIERI la școa-la profesională, la meseria:**● **electrician centrale stații și rețele** (pen-tru ocuparea a 17 locuri vacante).

Inscrierile se fac la secretariatul liceului între orele 8—14.

Acte necesare:

- foaia matricolă de absolvire a clasei a X-a
- certificat de naștere original și copie nelegalizată
- certificat medical.

— 702 —

ȘANTIERUL NAVAL MANGALIA**ÎNCADREAZĂ DIN TOATĂ ȚARA:**

- **sudori electrici**
- **lăcătuși confecții metalice.**

Famiștilor calificați li se vor asigura apartamente, iar cei necăsătorii sînt cazați în cămine muncitorești.

Relații suplimentare la telefon 51132 Mangalia.

— 684 —

BAZA JUDEȚEANĂ DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ SIBIU**ÎNCADREAZĂ URGENT:**

- **muncitori necalificați**, program 8 ore
- **macaragii** pentru macara pe pneuri
- **mașiniști pod rulant**
- **muncitori necalificați** (legat sarcină)
- **lăcătuș**, categoriile 3—4

— 682 —

SPITALUL C.F.R. SIBIU

anunță concurs

pe data de 13 octombrie 1980, ora 10, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- **SORĂ MEDICALĂ** (cu liceu sanitar) pentru secția reanimare
- **SORĂ MEDICALĂ** (cu liceu sanitar) pentru secția interne.

Condiții de încadrare: conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. Informații la telefon 31303 sau la serviciul administrativ, str. Moscova nr. 20.

— 709 —

I.C.L.P.C.H.P. „CHIMPEX” CONSTANȚA, cu sediul în Constanța, str. Caraiman nr. 2,**ÎNCADREAZĂ:** ● **muncitori docheri** pen-tru portul Constanța. Vîrsta între 25—50 ani.

Se asigură cazare gratuită la cămine, masa contra cost la cantină. Retribuția conform Legii nr. 57/1974, în acord.

Se acordă locuință pentru familiști după 6—8 luni de la încadrare.

— 685 —

**INTRERPINDEREA COMERȚULUI CU RIDICATA
PENTRU TEXTILE ÎNCALȚĂMINTE SIBIU,**

str. Brutarilor nr. 3,

ÎNCADREAZĂ pentru depozitele de con-fecții și tricotate din Sibiu:● **LUCRĂTORI GESTIONARI**

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 22/1969. Relații se dau la se-diul întreprinderii.

— 683 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU**ÎNCADREAZĂ URGENT:**● **muncitoare necalificate**, absolvente a minimum 7 clase, pentru funcția de came-ristă, necesare la toate hotelurile din Sibiu și Păltiniș.

Informații la biroul plan personal, Piața Unirii nr. 4, telefon 12140.

— 681 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU**ORGANIZEAZĂ, în luna noiembrie a.c., URMĂTOARELE EXCURSII ÎN U.R.S.S.:**● **Kiev—Riga—Leningrad—Moscova** (în perioada 10—23.XI.a.c., cu tren și avion).● **Moscova—Leningrad—Tallin—Moscova** (perioada: 25.XI.—7.XII., cu tren și avion).● **Chișinău—Kiev** (perioada: 27.XI.—5.XII. 1980, cu trenul).

Inscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 11788 și Filiala Mediaș, telefon 11885, pînă la data de 10. X. 1980.

— 701 —

**Tribuna Sibiului
PUBLICITATE**

**EXPLOATAREA DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ SIBIU,
SECȚIA APĂ-CANAL**

INCADREAZĂ URGENT:

- instalatori tehnico-sanitari.

— 667 —

**INTREPRINDEREA DE TRANSPORT AUTO
SIBIU**

incadrează:

- conducători auto gradul D, pentru autobaza Agnita.

— 668 —

**COOPERATIVA „MUNCA TIMPLARILOR”
SIBIU**

INCADREAZĂ:

- TIMPLARI MOBILĂ
- TAPIȚERI MOBILĂ
- UN FOCHIST autorizat I.S.C.I.R.
- LUCRĂTORI NECALIFICAȚI (bărbați și femei) în vederea calificării la locul de muncă, absolvenți a 8 sau 10 clase.

— 698 —

**COOPERATIVA „MEȘTEȘUGARUL” MEDIAS
INCADREAZĂ URGENT:**

- muncitor deratizator
- muncitori necalificați, pentru unitatea Pietrărie
- mecanic auto, maistru mecanic
- tinichigiu auto
- vopsitor auto

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1 41 44.

— 704 —

**INTREPRINDEREA TEXTILA „DUMBRAVA”
SIBIU**

incadrează urgent:

- INSTALATORI, categoriile 2—5
- COMPRESORIȘTI, categoriile 2—5
- LĂCĂTUȘI MECANICI, categoriile 2—5

— 692 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE

„RECORD” SIBIU,

str. Podului nr. 127

organizează concurs pentru ocuparea a două posturi de:

- ECONOMIST PRINCIPAL.

Concursul va avea loc în data de 10 octombrie 1980 la sediul întreprinderii la ora 8.

Condiții de vechime și studii conform Legii nr. 12/1971.

— 713 —

**ASOCIAȚIA ECONOMICĂ INTERCOOPERATISTĂ
DE INGRĂȘAREA TINERETULUI TAURIN ORLAT**

telefon 5 92 42,

achiziționează prin cumpărare, de la crescătorii de animale particulari, tineret taurin și bubalin, indiferent de sex, începând cu vârsta de 14 zile de la fătare (de preferință femele)

— 715 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU,

RECRUTEAZĂ candidați pentru ghizi interni și internaționali în vederea susținerii examenului de selecție.

Actele necesare pentru înscriere sînt următoarele:

- a) certificat de naștere
- b) act de studii (minim studii medii)
- c) certificat de cazier judiciar
- d) adeverință de la instituția, întreprinderea în care lucrează candidatul. Pentru pensionari — ultimul cupon de pensie. Pentru femeile casnice căsătorite — copie legalizată după certificatul de căsătorie.
- e) fișa de sănătate

Candidații pentru ghizi internaționali trebuie să cunoască una din limbile străine: germană, engleză, spaniolă, rusă și alte limbi slave și vor achita taxă de 50 lei.

Înscrierile se fac la biroul personal O.J.T. Sibiu, pînă la data de 5 octombrie 1980.

Informații suplimentare se pot obține la biroul personal O.J.T. Sibiu, P-ța Unirii nr. 4.

— 708 —

LICEUL INDUSTRIAL NR. 3 SIBIU

INCADREAZĂ URGENT:

- o muncitoare necalificată pentru cantina elevilor.

— 664 —

**Institutul d
științifică
tehnologică
sectoare ca
I.C.S.I.T.P.S.C**

str. Ștefan cel Mare

INCADREAZĂ, conform L
tatea de proiectare utilaje tr
nătorii:

- ingineri specialitatea me
- ingineri specialitatea TCI
- ingineri specialitatea MU
- ingineri specialitatea tern
- ingineri specialitatea aut

Condiții minime de vechime — 3

Depoul de loc

SII

Recrutează candidați pentru de:

- MECANIC AJUTOR LOC

Se primesc candidați cu:

- școală profesională (profil puțin 2 ani

- absolvenți ai liceului in
tisfăcut.

Durata cursului este de 6 lu
tică). În timpul cursului cursar
avută, iar după absolvirea cur
lei lunar și vor beneficia de p
C.F.R.

Înscrierile se fac zilnic la bir
Sibiu.

Plenara Comitetului județean de partid

(Urmare din pag. 1)

realizarea producției nete, a beneficiului și a producției destinate exportului; folosirea bugetelor de venituri și cheltuieli ca instrumente principale în realizarea autogestivității economice.

În încheierea plenarei, a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean de partid, care a felicitat călduros organele și organizațiile de partid, colectivele de oameni ai muncii, întreg activul de partid din județ pentru îndeplinirea cu 96 de zile înainte de termen a sarcinilor cincinalului, fapt care va asigura condiții pentru realizarea suplimentară a unei producții în valoare de 8,8 miliarde lei.

Vorbitorul a cerut tuturor colectivelor de oameni ai muncii din județ ca și în lunile care au mai rămas până la finele anului să-și intensifice eforturile, să asigure punerea în valoare a tuturor rezervelor interne pentru ca planul să se realizeze exemplar până la finele anului, acestea fiind baza puternică a pregătirii producției pe anul viitor și a abordării cu și mai mari

șanse de succes a cincinalului 1981-1985. Referindu-se concret la modalitățile optimizării funcționării noului mecanism economic, primul secretar al Comitetului județean de partid a arătat că ridicarea întregii activități economice la un nivel calitativ superior presupune, ca o condiție indispensabilă, atragerea oamenilor muncii la elaborarea și înfăptuirea deciziilor, abordarea sinceră și deschisă a tuturor problemelor și greutăților pentru ca soluțiile să reprezinte o emanație a gândirii colective, asigurarea tuturor condițiilor, obiective și subiective, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, esențială fiind fundamentarea lor pe baze științifice, realiste defalcarea și cunoașterea lor la nivelul fiecărui loc de muncă, orientarea fermă a producției către comandamentele cele mai înalte de eficiență, rentabilitate și competitivitate.

Plenara a aprobat planul de măsuri care stabilește sarcini și obiective concrete în vederea aplicării cu rezultate superioare a noului mecanism economic în industria județului.

Sesiunea Consiliului popular județean

Ieri, a avut loc cea de a III-a sesiune ordinară a Consiliului popular al județului Sibiu. Au fost prezenți în sală ca invitați deputații M.A.N. din județul nostru, cadre cu munci de răspundere din organele centrale, președinți ai comitetelor și birourilor executive ale consiliilor populare, conducători ai organelor teritoriale de specialitate, cadre cu munci de răspundere din întreprinderi și instituții.

Sesiunea a dezbătut și adoptat următoarele hotărâri:

1. Hotărâre cu privire la folosirea rațională a fondului funciar; 2. Hotărâre privind amenajarea bazinelor hidrografice și protecția calității apelor în perioada 1981-1985; 3. Hotărâre privind dezvoltarea pomiculturii în perioada 1981-1985; Hotărâre privind dezvoltarea viticulturii în perioada 1981-1985; 5. Hotărâre privind dezvoltarea bazei legumicole în perioada 1981-1985.

La ultimul punct al ordinii de zi a fost prezentată celor prezenți o informare privind stadiul îndeplinirii prevederilor unor hotărâri anterioare ale Consiliului popular județean. În cadrul dezbaterilor cei

care au luat cuvântul Traian Petru, Mihai Penariu, Nicolae Mocanu, Ioan Hihn, Daniel Chicea, Ana Piștea, Ioan Năstase, Gheorghe Leonte, Ioan Scărlătescu, Onițiu Șoima, Ilie Cătoiu, Hugo Schneider au analizat cu simț de răspundere activitatea desfășurată în domeniile cuprinse în ordinea de zi, au făcut propuneri pentru îmbunătățirea activității viitoare în lumina sarcinilor trasate de Congresul al II-lea al consiliilor populare, a cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, rostită cu acest prilej.

În încheierea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean. Cu acest prilej vorbitorul a făcut un apel deputaților, tuturor celor prezenți pentru mobilizarea tuturor forțelor la realizarea și depășirea hotărârilor adoptate, a sarcinilor stabilite de plenara Comitetului județean de partid pentru îndeplinirea cu succes a Programului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial în cincinalul 1981-1985.

Edilitar-gospodărești

■ În satul Sebeșu de Jos, (comuna Turnu Roșu), a fost modernizat centrul civic, s-a amenajat o sală de așteptare pentru navetiștii de la Mirșa și „Firul roșu” Tâlmăciu; a fost terminat digul pe Rîul Sebeș, pe o distanță de 150 m lungime, contribuind astfel la înfrumusețarea satului și la protecția lui în caz de inundații. Tot în acest sat, cu sprijinul cetățenilor s-a asfaltat o porțiune de peste 1 km de drum; de asemenea au fost terminate

lucrările de canalizare a Pîrului broaștelor.

■ Pentru buna desfășurare a activităților cultural-artistice, la cele două cămine culturale din Turnu Roșu și Sebeșu de Jos, s-au efectuat lucrări de modernizare. După cum ne-a informat primarul comunei Ioan Tudor, la data de 15 octombrie cele 450 familii din comună au fost racordate la sistemul de alimentare cu apă potabilă.

ILIE IONESCU

„Te cîntăm Românie”

A fost inaugurată, duminică, la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș, cea de a XIII-a ediție a Festivalului cultural-artistice „Cibinium”, cu spectacolul „Te cîntăm Românie”, prezentat de formațiile artistice participante la faza pe centre urbane a celei de a III-a ediții a Festivalului național al muncii și creației „Cîntarea României”.

Ieri, la muzeul municipal din Mediaș a fost inaugurată expoziția documentară „Cultura

Brateiu — pagină din istoria noastră milenară”, organizată de Muzeul municipal Mediaș în colaborare cu Institutul de arheologie din București. Valorificînd rezultatele investigațiilor arheologice care s-au desfășurat la Brateiu pe parcursul a 21 de ani, expoziția reușește, prin intermediul a peste 80 de exponate să prezinte o sinteză veridică a principalelor coordonate ale culturii făurită în acest spațiu geografic de către populația daco-română în secolele IV-VI. e.n. (D.G.).

Salonul cărții

Duminică, ora 11, la Sala de marmură a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu s-a deschis cel de al cincilea Salon județean al cărții. Acțiunea a debutat cu „Ziua Editurii Politice”, în cadrul căreia a fost prezentată, de către Augustin Deac, cercetător științific principal la Institutul de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R., cartea „Vechimea, permanența și unitatea poporului român”.

Vizitatorii salonului au avut posibilitatea să se informeze cu producția editorială a anilor 1979-1980 (peste 3 300 titluri), cu panouri speciale rezervate scriitorilor sibieni și tipăriturilor execu-

tate de Întreprinderea poligrafică Sibiu.

Din realizările Centrului județean de librării mai notăm: îndeplinirea planului cincinal, la desfacere, la 22 septembrie — vinzînd în această perioadă 6 627 500 cărți; pînă la sfîrșitul acestui an se vor mai vinde încă circa 560 000 cărți, fapt care poate face posibilă ocuparea locului întii pe țară, de către unitate respectiv, la desfacerea de carte pe locuitor.

Luni, ora 18, la Salonul cărții a avut loc „Ziua Editurii Sport-Turism”. Cu acest prilej s-a prezentat, de către redactorul editurii, Mătache Arié, cartea lui Răzvan Teodorescu „Istoria văzută de aproape”.

CIBINIUM '80

● SIBIU, ora 10, Muzeul Brukenthal (Casa albastră) simpozion-dezbateri „Omenirea are un singur pămînt”, organizat de Muzeul Brukenthal în colaborare cu Societatea de științe naturale, Comisia pentru protecția mediului ambiant și Societatea de științe medicale Sibiu; ora 12, Biblioteca „Astra”: vernisajul expoziției de carte „Din civilizația și cultura geto-dacilor”; ora 18, sala „Sirius”: vernisajul expoziției „Pictori și sculptori din Sibiu”; ora 19,30, Teatrul de stat: concert simfonic susținut de orchestra simfonică a Filarmonicii de stat din Sibiu. ● MEDIAȘ, ora 19, Casa de cultură a municipiului: simpozionul „Prezentul istoriei noastre naționale” (lb. germană). ● AGNITA, ora 19, Casa de cultură: vernisajul expoziției de pictură, sculptură, artă grafică și decorativă organizată de Asociația artiștilor plastici amatori din județul Sibiu cu lucrări realizate în tabăra de creația de la Agnita. ● CISNADIE, ora 17, Casa de cultură a sindicatelor: „Flori de cîntec românesc”, spectacol prezentat de orchestra de muzică populară „Cindrelul” a Filarmonicii de stat din Sibiu. ● COPȘA MICA, ora 18, clubul I.M.M.N. (biblioteca): masă rotundă „Vestigii milenare de cultură și artă”. ● OCNA SIBIULUI, ora 17, Casa de cultură orășenească: dezbateri „File din epopea luptei pentru unitate și independență națională”. ● AVRIG, ora 17, Căminul cultural: expunerea „Mărturi ale unității și continuității poporului român pe aceste meleaguri”.

Alte manifestări au loc la Cristian (ora 15), Tâlmăciu (ora 16) și Gura Rîului (ora 12).

„Unitate-continuitate-permanență”



Sub acest generic a avut loc ieri, ora 10, la Casa albastră a Muzeului Brukenthal o sesiune de comunicări științifice, care a acoperit o vastă arie tematică, începînd cu etnogeneza românilor, pînă la problemele actuale ale istoriei poporului nostru.

În fața unui public dornic de a se informa cu cele mai recente descoperiri în domeniu — cercetători, profesori, studenți, elevi și alte categorii de cetățeni — au prezentat comunicări, unele fiind deosebit de valoroase contribuții originale, cunoscute personalități ale vieții științifice naționale și sibiene: „Romanizarea dacilor și etnogeneza românilor”, dr. doc. I. I. Rusu — Institutul de istorie, Cluj; „Premise ale culturii și civilizației geto-dacice”, dr. Iuliu Paul — lector universitar la Facultatea de filologie-istorie Sibiu; „Dezvoltarea societății dacice în sudul Transilvaniei”, Dumitru Popa — Secția de istorie, Muzeul Brukenthal — Sibiu; „Civilizația și cultura dacilor și continuitatea în timpul și după

războaiele lui Traian”, dr. Nicolae Lupu, lector universitar, Facultatea de filologie-istorie Sibiu; „Principalele date privind organizarea social-politică a populației autohtone în secolele IV—XII e.n.”, dr. Eugenia Zaharia — Institutul de arheologie — București; „Mărturi despre unitatea și continuitatea românilor în publicații din secolele XV—XVIII”, dr. d. Doina Năgler, șef secție la Muzeul Brukenthal Sibiu; „Unitatea și continuitatea poporului român în scrierile socialștilor români”, dr. Augustin Deac — cercetător șt. principal la Institutul de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R.; „Așezările și gospodăriile ca documente ale continuității și permanenței”, Boris Zderciuc, cercetător șt. principal, I.C.E.D. — București; „Moara de mină — dovadă a vechimii, permanenței și continuității civilizației sedentar-agrară a poporului român”, dr. d. Corneliu Bucur, șef secție, Muzeul Brukenthal Sibiu; „Cercetările interdisciplinare și coordonatele de unitate, continuitate și permanență în civilizația și cultura populară românească”, dr. Cornel Irimie, directorul Muzeului Brukenthal — Sibiu; „De la statul dac centralizat din timpul lui Burebista la statul național unitar român”, dr. Gheorghe Zaharia, director adjunct, Institutul de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R.; „Probleme fundamentale de istorie în opera tovarășului Nicolae Ceaușescu”, dr. Silvia Furo, Muzeul de istorie a Partidului Comunist Român, a mișcării revoluționare și democratice din România.

Teatru de păpuși

O propunere pentru o viitoare stagiune estivală

Cei prezenți duminică seara în splendidul decor al parcului „Sub arini” din Sibiu, la premiera teatrului de păpuși nu au avut ce regreta. Regizorul Mircea Petre Suciu, beneficiind de colaborarea reputatului scenograf Eustațiu Gregorian, a oferit publicului o transpunere scenică, a dramatizării Nelei Stroescu, autoarea primului scenariu după opera marelui Creangă, care a văzut lumina scenei înția dată în 1936, un act cultural autentic, care a depășit sfera preocupărilor cotidiene ale instituției, prin originalitate, vervă și simț al umorului.

Principalul merit al regiei constă în asigurarea — în timp concentrat — a fluidității povestirii „curățată” — prin mijloace artistice nu de puține ori novatoare — de elementele arhicunoscute, neesențiale pentru economia unui spectacol prezentat în fața unui public pentru care opera lui Ion Creangă nu mai este de mult o necunoscută sau o aproximație.

Dincolo de câteva inexactități în coordonarea mișcărilor, folosirea măștilor sau sonorizare, artiștii păpușari sibieni Andrei Gălea, Lăcrișioara Sevestrian, Viorel Oancea, Dan Hândoreanu, Petre Baroncea, Mihaela Malinschi, Camelia Schnäpp, Nicolae Rodean, Sanda Schlatter, Maria Strelciuc au reconfirmat nu numai disponibilitățile profesionale dar și apetența pentru spectacolul total, mai ales realizat în aer liber. După „Dulce ca sarea”, „Harap Alb” obligă conducerea teatrului de a lua serios în discuție o viitoare stagiune estivală a păpușarilor. În favoarea acestei opțiuni să ne amintim și celelate spectacole în aer liber realizate anterior și să memorăm mulțimea publicului prezent duminică la „Sub arini”.

Din nou o notă maximă realizatorilor programului, pe care, de această dată, l-au dedicat „creatorilor sibieni care, prin munca și talentul lor, au dezvoltat tinerelor generații de spectatori farmecul marelui Creangă”. Colaborarea muzicianului Constantin Iridon cu Teatrul de păpuși sibian s-a dovedit și de această dată fericită.

TRAIAN RUSU



Aspect de la deschiderea celui de-al V-lea „Salon al cărții”, inaugurat în cadrul Festivalului „Cibinium '80” în sala de marmură a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu Foto: FRED NUSS

VIATA INTERNATIONALĂ

Rezoluție a Consiliului de Securitate

NAȚIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U., întrunit duminică noaptea, pentru examinarea punctului intitulat „Situația dintre Iran și Irak”, a adoptat în unanimitate o rezoluție, care, după ce exprimă îngrijorarea profundă a Consiliului de Securitate în legătură cu evoluția situației dintre Iran și Irak, cheamă cele două țări „să se abțină imediat de la orice folosire, în continuare, a forței, să relementeze diferendul lor

prin mijloace pașnice, în conformitate cu principiile justiției și dreptului internațional”.

De asemenea, documentul „cheamă toate statele să dea dovadă de cea mai mare reținere și să se abțină de la orice act care ar putea duce la escaladarea în continuare și la extinderea conflictului, sprijin eforturile secretarului general și oferirea bunelor sale oficii pentru rezolvarea acestei situații”.

Evenimentul pe scurt

● În prezența președintelui Filipinelor, Ferdinand Marcos, la Manila s-au deschis lucrările Conferinței mondiale pentru turism, la care participă 112 state.

România este reprezentată de o delegație condusă de Emil Drăgănescu, ministrul turismului și sportului.

În cadrul lucrărilor, vor fi examinate probleme privind stadiul actual și perspectivele de dezvoltare a turismului în lume.

● Agravarea crizei cu care este confruntată economia Franței duce la ruinarea unui număr tot mai mare de firme industriale și comerciale. Potrivit datelor Institutului național de statistică, publicate la Paris, numai în lunile iulie și august ale acestui an în țară au dat faliment peste 3000 de firme mici și mijlocii, cu 12 la sută mai mult decât în cele două luni precedente.

● Dificultățile economice au determinat creșterea numărului falimentelor firmelor mici și mijlocii din R.F. Germania. Potrivit datelor publicate de Direcția de statistică a acestei țări, numai în luna iulie au fost înregistrate 515 falimente, iar în primele șapte luni ale acestui numărul falimentelor a ajuns la 5203, cu 6,7 la sută mai multe decât în aceeași perioadă a anului 1979.

● La Oslo s-au încheiat lucrările Conferinței naționale a Partidului Comunist din Norvegia. Au fost dezbătute probleme politice interne, între care și pregătirea viitoarelor alegeri parlamentare, precum și o serie de aspecte ale situației internaționale.

Conferința a hotărât ca partidul comunist să participe la campania electorală și să desemneze candidații proprii pentru Storting în toate regiunile țării.

● Luind cuvântul la un miting organizat cu prilejul celei de-a 60 aniversări a Partidului Comunist din Spania, Santiago Carrillo, secretarul general al partidului, a cerut să nu se pună în pericol desfășurarea apropiatei reuniuni de la Madrid a țărilor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa și a exprimat, totodată, dorința ca forumul din capitala spaniolă să deschidă calea spre noi reuniuni, a căror temă principală de dezbateri să fie dezarmarea.

În ce privește politica internă, secretarul general al P.C.S. a relevat necesitatea unității între socialiștii și comuniștii spanioli, renunțându-se la vechile polemici care i-au divizat până în prezent.

Conferința anuală

a Partidului Laburist

LONDRA 29 (Agerpres). — La Blackpool s-a deschis cea de-a 79-a Conferință anuală a Partidului Laburist.

La lucrările conferinței, ce se desfășoară sub lozincă „Pace, locuri de muncă, libertate”, participă 1500 delegați, reprezentând organizațiile locale, organizații profesionale și uniunile sindicale și cooperatiste afiliate la Partidul Laburist, precum și invitați din partea a numeroase partide socialiste, social-democrate și comuniste.

Partidul Comunist Român este reprezentat de tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Timp de o săptămână, delegații la conferință vor dezbate și adopta hotărâri într-o serie de probleme de stringentă actualitate pentru masele populare și opinia publică britanică. În centrul dezbaterilor se vor afla probleme privind situația economică și socială, cerința adoptării unei politici de redresare economică și de îmbunătățire a nivelului de trai, de dezvoltare a serviciilor sociale, de învățământ și sănătate.

Încheierea sesiunii UNCTAD

GENEVA 29 (Agerpres). — La Geneva au luat sfârșit lucrările sesiunii Consiliului Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (UNCTAD). Participanții la reuniune au examinat o serie de aspecte concrete ale restructurării relațiilor economice internaționale, ale edificării unei noi ordini economice mondiale, precum și evoluția comerțului internațional. Aceste probleme au fost examinate în lumina obiectivelor strategiei viitorului deceniu al dezvoltării și negocierilor globale în problemele economice mondiale.

Atentat terorist

BONN 29 (Agerpres). — O puternică explozie provocată de o bombă s-a produs la München, în timpul unei mari sărbători populare, soldându-se cu moartea a 12 persoane și rănierea altor 211. Potrivit primelor cercetări, este vorba de un atentat terorist comis de membri ai organizației extremiste de dreapta

„Grupul sportiv de luptă Hoffmann”, interzis pe teritoriul R.F.G. pentru deținerea de arme și propagandă neo-nazistă. După cum a declarat procurorul general al R.F.G., Kurt Rebmann, la o conferință de presă, șeful grupului, Karl-Heinz Hoffmann, a fost arestat, împreună cu alți cinci membri ai organizației sale neo-naziste.

—NOTA— Prețul apei

În timp ce țările occidentale „civilizate” pot folosi fără nici un fel de restricții mari cantități de apă, nu același lucru se poate spune despre altele mai puțin avantajate. Dacă, de exemplu, un cetățean francez poate consuma, fără dificultate, 100—150 litri de apă pe zi pentru nevoile casnice, locuitorul unui sat din Coasta de Fildeș, trebuie să se mulțumească cu 10 litri pe zi. Și aceasta, ca să nu ne referim decât la cantitate...

La cel de-al 13-lea Congres al distribuitorilor de apă, care a avut loc la Paris, au fost date la iveală cifre de-a dreptul scandaloase. Două miliarde de oameni — peste jumătate din populația globului — nu au acces la sursele de apă potabilă. În țările în curs de dezvoltare, proporția este de 62 la sută, ea atingând 78 la sută în mediul rural. Aceasta, fără a mai socoti că majoritatea oamenilor nu au mijloacele tehnice necesare pentru asanarea apei de care dispun.

Morbiditatea și mortalitatea — sînt cele două aspecte, cele mai sensibile, ale problemei apei. Mai există însă și altele. Apa grevează dublu bugetele țărilor sărace; ea crește în mod substanțial cheltuielile pentru sănătate, slăbind totodată capacitatea de producție a populației.

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE SIBIU

încadrează urgent:

- îndrumători pentru centrele Sibiu, Mediaș, Agnita;
- achizitori pentru subsecțiile: Moșna, Copșa Mică, Rășinari;
- muncitori necalificați pentru centrele Sibiu, Mediaș, Agnita;
- agenți în comision pe circumscripții electorale municipale și orașanești.

Informații la telefon 3 11 27.

— 712 —

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA CARNII SIBIU

încadrează pentru „FRIGORIFERUL” Sibiu următorul personal:

- un instalator pentru instalații termice și frigorifice
- instalator tehnico-sanitar categoriile IV—V.
- tinichigiu categoria IV-a.

— 714 —

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA CARNII SIBIU

încadrează pentru „Îngrășătoria de berbecuți” Cristian:

- ELECTRICIAN ÎNTREȚINERE categ. 4—6.

— 716 —

I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

încadrează:

- LUCRĂTOR GESTIONAR pentru unitatea 137 „Ideal” din Gușterița Sibiu.

Informații suplimentare la biroul organizarea muncii, personal, învățământ din P-ța Unirii nr. 4 telefon 1 18 87.

— 718 —

Prețuri la legume și fructe

Produsul	Preț de vânzare cu amănuntul			Preț maximal de mercurial		
	extra	I	II-a	extra	I	II-a
Roșii de câmp	2,00	1,50	1,15	3,15	2,50	2,00
Roșii de seră	6,50	5,50	3,00	9,00	7,70	4,25
Ardei gras de câmp	1,30	1,00	0,75	2,40	2,00	1,65
Castraveți de seră	—	2,50	1,50	—	3,55	2,20
Prune grupa A	3,40	2,70	1,80	5,00	4,00	2,75
Prune grupa B	—	2,25	1,50	—	3,40	2,35

Potrivit deciziei nr. 943/1980 a Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Sibiu, prețurile se aplică din data de 1 octombrie 1980.

Anunțurile la MICA PUBLICITATE se primesc la sediul redacției „Tribuna Sibiului” camera nr. 26, după următorul program: zilnic între orele 8—11.

Tarifele:

- Pierderi 1 leu cuvîntul
- Vinzări-cumpărări 3 lei
- Cereri de serviciu 1.50 lei
- Meditații-închirieri 2 lei
- Oferte de serviciu 2.50 lei
- Schimburi locuință 2.50 lei
- Anunțuri familiale 2 lei
- Diverse 3 lei

Pentru urgențe și anunțuri apărute în chenar se percepe o majorare de 50 la sută din tarifele de mai sus.

Taxarea se face pentru minimum 10 cuvinte.

Solicitanții din alte localități se vor adresa obligatoriu oficiilor poștale respective.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică - politică 1 14 95, Administrația - Secția socială - cultură - sport - scrisori 1 31 83.